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Atenţie: Pericol de epizootie! 
 
Într-un număr de TERŢE ŢĂRI1) s-au constatat focare ale PESTEI AVIARE 
CLASICE (o formă de înaltă patogenitate a GRIPEI AVIARE). 
 

Pesta aviară este o boală virală de înaltă patogenitate a păsărilor domestice precum şi a altor păsări 
care în populaţii de animale se poate manifesta uşor sub formă de epidemii. Unele tulpini deosebit 
de patogene pot deveni periculoase şi pentru om. Astfel, această maladie poate dăuna grav 
sănătăţii oamenilor şi animalelor şi poate provoca pagube economice serioase la speciile de 
animale receptive. 

 
Vă recomandăm ! 
Agentul patogen poate fi transmis de animale infectate, dar şi de produse cum sunt ouăle şi 
carnea de pasăre sau prin îmbrăcăminte, încălţăminte sau alte obiecte din zonele infectate. Vă 
rugăm să evitaţi în ţara dumneavoastră de destinaţie turistică1)2) contactele directe cu animale 
şi să renunţaţi să mergeţi în pieţele de păsări. Carnea de pasăre şi produsele avicole ar trebui 
consummate numai după ce au fost fierte sau prăjite bine. 
 

Călătorilor principial îi este interzis să introducă alimentele de animale 
în Uniunea Europeană (UE) !!! 

Din terţele ţări1) unde s-a constatat pesta aviară precum şi din terţele ţări2) unde 
există un risc deosebit de mare în plus este interzis să se introducă în UE păsări 
domestice, alte păsări precum şi pene sau trofeele de vânătoare netratate sau 
alte produse avicole! 
La intrarea în Germania trebuie la solicitarea din partea autorităţilor vamale să 
daţi o declaraţie orală dacă aveţi la dumneavoastră mărfurile menţionate mai sus. 

 

Din toate celelalte terţe ţări în cadrul traficului turistic nu pot să fie introduse în UE mai 
multe decât cinci (5) păsări. Pentru aceste animale trebuie să aveţi asupra 
dumneavoastră un certificat veterinar şi o declaraţie a proprietarului! 
 

Vă mulţumim pentru înţelegerea şi cooperarea dumneavoastră! 
 
1) Indonezia, Cambodgia, Kazahstan, Croaţia, Laos, Malaezia, Mongolia, Coreea de Nord, Pakistan, 

România, Rusia, Thailanda, Turcia, Ucraina, Vietnam, Republica Populară Chineză inclusiv Hong 
Kong 

2) Armenia, Azerbaidjan, Georgia, Irak, Iran, Siria 


